

禮儀甲年主日福音



耶穌聖誕天明彌撒

讀經一（全球看見了我們天主的救恩。）

恭讀依撒意亞先知書 52:7-10

在山上，那爬山越嶺的使者的足跡多麼美麗啊！他宣布和平，傳報喜訊，宣揚救恩，並對熙雍說「你的天主為王了！」請聽，你的守望者都高聲歡呼，因為他們親眼看見了上主返回了熙雍。耶路撒冷的廢墟啊！你們要興高采烈，一起歡呼，因為上主安慰了祂的子民，救贖了耶路撒冷。上主在萬民眼前顯露了自己神聖的力量，大地四極看見了我們天主的救恩。——天主聖言

讀經二（天主藉聖子對我們說了話。）

恭讀致希伯來人書 1:1-6

在古時，天主曾多次並以各種方式，藉著先知對我們的祖先說過話。但在這末期，祂更藉著自己的兒子對我們說了話。天主已立祂為萬有的繼承者，並藉著祂創造了宇宙。祂是天主光榮的反映，是天主本體的真像，祂以大能的話照管萬有；當祂清除了世人罪惡之後，便在高天之上坐在「尊威者」的右邊。祂的地位遠比眾天使崇高，因為天主所賜給祂的名字遠比天使的名字高貴。

天主曾向哪一位天使說過：「你是我的兒子，我今天生了你」呢？或者說：「我要作他的父親，他要作我的兒子」呢？當天主派遣祂的長子到世上來的時候，又說：「天主所有的眾天使都要崇拜祂。」——天主聖言

福音（聖言成了人，住在我們當中）

恭讀聖若望福音 1:1-18

在起初已有聖言，聖言與天主同在，聖言就是天主。聖言在起初就與天主同在。萬物是藉著祂而造成的；凡受造的，沒有一樣不是由祂而造成的。在祂內有生命，這生命是人類的光。光在黑暗中照耀，黑暗決不能勝過祂。

曾有一個人名叫若翰，是由天主派遣來的。他來是為作證，為給光作證，為使眾人藉著他而信。他不是那光，只是為給那光作證。

那普照每人的真光，正在進入這世界；他原來已經在這世界上，因為世界本是藉著祂而造成的；但是人竟卻不認識祂。祂來到了自己的地方，自己的人卻沒有接受祂。但是那些接受祂的，即那些信祂名字的人，祂就賜給他們權力，成為天主的兒女。這些人出生不是由血氣，也不是由肉慾，或男慾，而是由天主生的。

於是，聖言成了人，住在我們當中；我們見過祂的光榮，就是從父而來的獨生子的光榮，充滿恩寵和真理。當時若翰為祂作證呼喊說：「這一位就是我所說過的：在我以後來的那一位，成了在我以前的，因為祂本來就先我而有。」我們都分享了祂豐滿的恩寵，而且恩寵上加恩寵。因為法律是藉梅瑟頒布的，但恩寵和真理卻是由耶穌基督而來的。從來沒有人見過天主，只有那身為天主，在父懷裡的獨生子，給我們詳述了。——天主聖言。

領主詠

詠 97:3

上主宣布了祂的救恩，將祂的正義顯示給萬民。

